
CARACTÉRISTIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Pompes électriques auto-amorçantes pour piscines
• Certification IEC - IECEE
• Auto-amorçantes
• Préfiltre incorporé
• Compatibles traitements au sel et eau de mer
• Température maximum de l’eau : 40°C
• Corps de la pompe, couvercle et diffuseur en  

polypropylène renforcé de fibre de verre
• Moteur électrique isolé du contact de l’eau
• Filtre avec couvercle transparent
• Fonctionnement silencieux

Pompe EASYFLOW
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EASYFLOW 
Pompes auto-amorçantes

FITT MC SAM 
17 Avenue Albert II, l’Albu - 98000 MONACO - T. : 00 377 93 101 122 
www.interplast.mc

MOTEUR - Caractéristiques

Fréquence 50 Hz (60 Hz à la demande)

Ventilation Asynchrone fermé à ventilation externe

Indice de protection IP 55

Roulements à billes
 Les roulements du moteur sont lubrifiés à vie et sélectionnés pour 

garantir un fonctionnement silencieux

POMPE - Caractéristiques

Axe Acier inoxydable AISI-316

Turbines Noryl

Base support Aluminium

GARANTIE

2  ans



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES (SUITE)

H.M.T. PUISSANCE  P1
MAX. ABSORBÉE

AMPÉRAGE Ø RÉFÉRENCE
8 10

débit m³/heure
6 4 530 W 3,4 50 SOPTI025

8 5.5 550 W 3,4 50 SOPTI033

10 7 680 W 3,5 50 SOPTI050

12.5 10 850 W 4,3 50 SOPTI075

15.3 13 890 W 5,5 50 SOPTI100

Tipo / Type HP KW
Cond. 

µF

A Altura manométrica m.c.a. / Manometric height w.c.m. Diámetro
II III III 4 6 8 10 11 12 13 14

DNA DNI
230 230 400 Caudal m3/h / Flow m3/h

OPTIMA 25 M
OPTIMA 25 T

0,25 0,16
18 2,6 - -

10 8 6 4 2,5 0,5 - -

1 1/2” &
Ø 50 PVC

- - 1,3 0,8

OPTIMA 33 M
OPTIMA 33 T

0,33 0,25
18 2,9 - -

12 10 8 5,5 4,6 2 - -
- - 1,9 1,1

OPTIMA 50 M
OPTIMA 50 T

0,5 0,37
18 3,3 - -

14 12 10 7 6,5 5 - -
- - 2,5 1,4

OPTIMA 75 M
OPTIMA 75 T

0,75 0,55
20 3,8 - -

16 15 12,5 10 9,3 8 6,6 4,2
- - 3 1,7

OPTIMA 100 M
OPTIMA 100 T

0,95 0,70
20 4,2 - -

18 16 15,3 13 12,1 10,5 9,7 7,6
- - 3,4 2

Tipo / Type A B C D E F G H I J L1 A1 H1
DNA
DNI

Neto
Kg.

Bruto
Kg.

OPTIMA 25 M
OPTIMA 25 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 33 M
OPTIMA 33 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 50 M
OPTIMA 50 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 75 M
OPTIMA 75 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
9,9 10,9
9,8 10,8

OPTIMA 100 M
OPTIMA 100 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
9,9 10,9
9,8 10,8

Optima
Datos técnicos
Technical data
Données techniques
Technische Daten
технические данные
Dados técnicos

Datos embalage
Packaging data
Données d’emballage
Verpackungsdaten
данные об упаковке
Dados de embalagem

Denominación recambios
Spare-part description
Dènomination des pièces
Bezeichnung der Ersatzteile
Русский наименования запчастей
Denominação peças

1 - POMO
2 - TAPA PREFILTRO
3 - JUNTA PREFILTRO
4 - CESTO PREFILTRO
5 - CUERPO BOMBA
6 - TAPÓN DESAGÜE
7 - JUNTA TAPÓN DESAGÜE
8 - JUNTA DIFUSOR
9 - DIFUSOR
10 - TURBINA
11 - CIERRE MECÁNICO
12 - JUNTA CUERPO BOMBA
13 - DISCO PORTASELLO
14 - TORNILLO FIJACIÓN CUERPO
15 - CILINDRO PORTAPOMO
16 - RETEN DELANTERO IP-55
17 - KIT RACORES + JUNTAS
18 - SOPORTE BOMBA
19 - TUERCA FIJACIÓN CUERPO
20 - RODAMIENTO DELANTERO
21 - ROTOR CON EJE
22 - RODAMIENTO TRASERO
23 - ESTATOR MOTOR + CARCASA
24 - CAJA BORNES
25 - TORNILLO TAPA CAJA BORNES
26 - TAPA CAJA BORNES
27 - CONDENSADOR
28 - JUNTA CAJA BORNES
29 - TAPA TRASERA MOTOR
32 - VENTILADOR
33 - ARANDELA LASAJE
34 - ESPÁRRAGO MOTOR
35 - TAPA VENTILADOR

1 - KNOPF VORFILTER
2 - VORFILTERDECKEL
3 - VORFILTERDICHTUNG
4 - VORFILTERKORB
5 - PUMPENKÖRPER
6 - ENTLEERUNGSSCHRAUBE
7 - DICHTUNG 
 ENTLEERUNGSSCHRAUBE
8 - VERTEILERDICHTUNG
9 - VERTEILER
10 - PUMPENLAUFRAD
11 - MECHANISCHE ABDICHTUNG
12 - PUMPENKÖRPERDICHTUNG
13 - PUMPENKÖRPERDECKEL
14 - OBERE 
   BEFESTIGUNGSSCHRAUBE
15 - KNOPF VORFILTER CILIDER
16 - VORDERER DICHTRING 
   SCHUTZGRAD IP-55
17 - KUPPLUNGEN KIT
18 - HALTERUNG KÖRPER PUMPE
19 - SCHRAUBENMUTTER KÖRPER
20 - VORDERES LAGER
21 - ROTOR MIT WELLE
22 - HINTERES LAGER
23 - STATOR MOTOR + GEHÄUSE
24 - KLEMMENKASTEN
25 - SCHRAUBEN 

   KLEMMENKASTENDECKEL
26 - KLEMMENKASTENDECKEL
27 - KONDENSATOR
28 - KLEMMENKASTENDICHTUNG
29 - HINTERER MOTORDECKEL
32 - LÜFTER
33 - SICHERUNGSSCHEIBE
34 - MOTORBOLZEN
35 - LÜFTERDECKEL

1 - PRE-FILTER HANDLE
2 - PRE-FILTER COVER
3 - PRE-FILTER JOINT
4 - PRE-FILTER BASKET
5 - PUMP BODY
6 - DRAINING PLUG
7 - DRAINING PLUG O-RING
8 - DIFFUSER JOINT
9 - DIFFUSER
10 - IMPELLER
11 - MECHANICAL SEAL
12 - PUMP BODY LID O-RING
13 - PUMP BODY LID
14 - PUMP BODY SECURING SCREW
15 - PRE-FILTER HANDLE CILINDER
16 - FRONT IP-55 PROTECTION SEAL
17 - RACORD KIT + JOINTS
18 - PUMP SUPPORT
19 - PUMP BODY SECURING NUT
20 - FRONT BALL BEARING
21 - SHAFT WITH ROTOR
22 - BACK BALL BEARING
23 - MOTOR CASING
24 - TERMINAL BOX
25 - TERMINAL BOX SCREW
26 - TERMINAL BOX COVER
27 - CAPACITOR
28 - TERMINAL BOX GASKET
29 - BACK MOTOR COVER
32 - FAN
33 - THRUST WASHER
34 - TIE ROD
35 - FAN COVER

1 - РУЧКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
2 - КРЫШКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
3 - СОЕДИНЕНИЕ ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
4 - СЕТКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
5 - КОРПУС НАСОСА
6 - СЛИВНАЯ ПРОБКА
7 - ТОРОИДАЛЬНАЯ ПРОКЛАДКА СЛИВНОЙ 
 ПРОБКИ
8 - СОЕДИНЕНИЕ ДИФФУЗОРА
9 - ДИФФУЗОР
10 - КРЫЛЬЧАТКА
11 - МЕХАНИЧЕСКОЕ УПЛОТНЕНИЕ
12 - ТОРОИДАЛЬНАЯ ПРОКЛАДКА КРЫШКИ 
 КОРПУСА НАСОСА
13 - КРЫШКА КОРПУСА НАСОСА
14 - КРЕПЕЖНЫЙ ВИНТ КОРПУСА НАСОСА
15 - ЦИЛИНДР РУЧКИ ФИЛЬТРА 
 ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ОЧИСТКИ
16 - ПЕОЕДНЯЯ ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНАЯ 
 ЗАЩЁЛКА IP·55
17 - КОМПЛЕКТ + УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ
 КОЛЬЦОФИТИНГОВ
18 - ОПОРА НАСОСА
19 - КРЕПЕЖНАЯ ГАЙКА КОРПУСА НАСОСА
20 - ПЕРЕДНИЙ ШАРИКОВЫЙ ПОДШИПНИК
21 - ВАЛ С РОТОРОМ
22 - ЗАДНИЙ ШАРИКОВЫЙ ПОДШИПНИК
23 - КОРПУС ДВИГАТЕЛЯ
24 - РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА
25 - ВИНТ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
26 - КРЫШКА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
27 - КОНДЕНСАТОР
28 - ПРОКЛАДКА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
29 - ЗАДНЯЯ КРЫШКА ДВИГАТЕЛЯ
32 - ВЕНТИЛЯТОР
33 - УПОРНАЯ ШАЙБА
34 - ТЯГА
35 - КРЫШКА ВЕНТИЛЯТОРА

1 - POIGNÉE PRÉFILTRE
2 - COUVERCLE PRÉFILTRE
3 - JOINT PRÉFILTRE
4 - PANIER PRÉFILTRE
5 - CORPS POMPE
6 - BOUCHON VIDANGE
7 - JOINT BOUCHON VIDANGE
8 - JOINT DIFFUSEUR
9 - DIFFUSEUR
10 - TURBINE
11 - FERMETURE MÉCANIQUE
12 - JOINT CORPS POMPE
13 - COUVERCLE CORPS POMPE
14 - VIS FIXATION CORPS
15 - POIGNÉE PRÉFILTRE CILINDRE
16 - JOINT AVANT PROTECTION IP-55
17 - KIT DE RACOORDS + JOINTS
18 - SUPPORT POMPE
19 - ÉCROU FIXATION CORPS
20 - ROULEMENT AVANT
21 - ROTOR AVEC AXE
22 - ROULEMENT ARRIÈRE
23 - STATOR MOTEUR + CARCASSE
24 - BOITE BORNES
25 - VIS COUVERCLE BOITE BORNES
26 - COUVERCLE BOITE BORNES
27 - CONDENSATEUR
28 - JOINT BOITE BORNES
29 - COUVERCLE ARRIÈRE MOTEUR
32 - VENTILATEUR
33 - RONDELLE DE BUTÉE
34 - GOUJON FILETÉ MOTEUR
35 - COUVERCLE VENTILATEUR

1 - POMO PRÉ-FILTRO
2 - TAMPA PRÉ-FILTRO
3 - JUNTA PRÉ-FILTRO
4 - CESTO PRÉ-FILTRO
5 - CORPO BOMBA
6 - TAMPÃO DESCARGA
7 - JUNTA TAMPÃO DESCARGA
8 - JUNTA DIFUSOR
9 - DIFUSOR
10 - TURBINA
11 - FECHO MECÂNICO
12 - JUNTA CORPO BOMBA
13 - TAMPA CORPO BOMBA
14 - PARAFUSO FIXAÇÃO CORPO
15 - CILINDRO PORTAPOMO
16 - RETEM DIANTEIRO 
       PROTECÇAO IP-55
17 - KIT DE ACOPLAMENTOS
18 - SUPORTE BOMBA
19 - PORTA FIXAÇAO CORPO
20 - ROLAMENTO DIANTEIRO
21 - ROTOR COM EIXO
22 - ROLAMENTO TRASEIRO
23 - ESTATOR MOTOR + CARCAÇA
24 - CAIXA BORNES
25 - PARAFUSO TAMPA 
        CAIXA BORNES
26 - TAMPA CAIXA BORNES
27 - CONDENSADOR
28 - JUNTA CAIXA BORNES
29 - TAMPA TRASEIRA MOTOR
32 - VENTOINHA
33 - ANILHA LASAJE
34 - CAVILHA MOTOR
35 - TAMPA VENTOINHA

Optima

Русский наименования запчастей
Denominação peças

H m.c.a.

Q m3/h

18

16

14

12

10

8

6

4

2

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

H ft.

Q US gpm

59,04

52,48

45,92

39,36

32,80

26,24

19,68

13,12

6,56

0

8,8 17,6 26,4 35,2 44,0 52,8 61,6 70,4 79,2 88,0
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Tipo / Type HP KW
Cond. 

µF

A Altura manométrica m.c.a. / Manometric height w.c.m. Diámetro
II III III 4 6 8 10 11 12 13 14

DNA DNI
230 230 400 Caudal m3/h / Flow m3/h

OPTIMA 25 M
OPTIMA 25 T

0,25 0,16
18 2,6 - -

10 8 6 4 2,5 0,5 - -

1 1/2” &
Ø 50 PVC

- - 1,3 0,8

OPTIMA 33 M
OPTIMA 33 T

0,33 0,25
18 2,9 - -

12 10 8 5,5 4,6 2 - -
- - 1,9 1,1

OPTIMA 50 M
OPTIMA 50 T

0,5 0,37
18 3,3 - -

14 12 10 7 6,5 5 - -
- - 2,5 1,4

OPTIMA 75 M
OPTIMA 75 T

0,75 0,55
20 3,8 - -

16 15 12,5 10 9,3 8 6,6 4,2
- - 3 1,7

OPTIMA 100 M
OPTIMA 100 T

0,95 0,70
20 4,2 - -

18 16 15,3 13 12,1 10,5 9,7 7,6
- - 3,4 2

Tipo / Type A B C D E F G H I J L1 A1 H1
DNA
DNI

Neto
Kg.

Bruto
Kg.

OPTIMA 25 M
OPTIMA 25 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 33 M
OPTIMA 33 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 50 M
OPTIMA 50 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 75 M
OPTIMA 75 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
9,9 10,9
9,8 10,8

OPTIMA 100 M
OPTIMA 100 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
9,9 10,9
9,8 10,8

Optima
Datos técnicos
Technical data
Données techniques
Technische Daten
технические данные
Dados técnicos

Datos embalage
Packaging data
Données d’emballage
Verpackungsdaten
данные об упаковке
Dados de embalagem

Denominación recambios
Spare-part description
Dènomination des pièces
Bezeichnung der Ersatzteile
Русский наименования запчастей
Denominação peças

1 - POMO
2 - TAPA PREFILTRO
3 - JUNTA PREFILTRO
4 - CESTO PREFILTRO
5 - CUERPO BOMBA
6 - TAPÓN DESAGÜE
7 - JUNTA TAPÓN DESAGÜE
8 - JUNTA DIFUSOR
9 - DIFUSOR
10 - TURBINA
11 - CIERRE MECÁNICO
12 - JUNTA CUERPO BOMBA
13 - DISCO PORTASELLO
14 - TORNILLO FIJACIÓN CUERPO
15 - CILINDRO PORTAPOMO
16 - RETEN DELANTERO IP-55
17 - KIT RACORES + JUNTAS
18 - SOPORTE BOMBA
19 - TUERCA FIJACIÓN CUERPO
20 - RODAMIENTO DELANTERO
21 - ROTOR CON EJE
22 - RODAMIENTO TRASERO
23 - ESTATOR MOTOR + CARCASA
24 - CAJA BORNES
25 - TORNILLO TAPA CAJA BORNES
26 - TAPA CAJA BORNES
27 - CONDENSADOR
28 - JUNTA CAJA BORNES
29 - TAPA TRASERA MOTOR
32 - VENTILADOR
33 - ARANDELA LASAJE
34 - ESPÁRRAGO MOTOR
35 - TAPA VENTILADOR

1 - KNOPF VORFILTER
2 - VORFILTERDECKEL
3 - VORFILTERDICHTUNG
4 - VORFILTERKORB
5 - PUMPENKÖRPER
6 - ENTLEERUNGSSCHRAUBE
7 - DICHTUNG 
 ENTLEERUNGSSCHRAUBE
8 - VERTEILERDICHTUNG
9 - VERTEILER
10 - PUMPENLAUFRAD
11 - MECHANISCHE ABDICHTUNG
12 - PUMPENKÖRPERDICHTUNG
13 - PUMPENKÖRPERDECKEL
14 - OBERE 
   BEFESTIGUNGSSCHRAUBE
15 - KNOPF VORFILTER CILIDER
16 - VORDERER DICHTRING 
   SCHUTZGRAD IP-55
17 - KUPPLUNGEN KIT
18 - HALTERUNG KÖRPER PUMPE
19 - SCHRAUBENMUTTER KÖRPER
20 - VORDERES LAGER
21 - ROTOR MIT WELLE
22 - HINTERES LAGER
23 - STATOR MOTOR + GEHÄUSE
24 - KLEMMENKASTEN
25 - SCHRAUBEN 

   KLEMMENKASTENDECKEL
26 - KLEMMENKASTENDECKEL
27 - KONDENSATOR
28 - KLEMMENKASTENDICHTUNG
29 - HINTERER MOTORDECKEL
32 - LÜFTER
33 - SICHERUNGSSCHEIBE
34 - MOTORBOLZEN
35 - LÜFTERDECKEL

1 - PRE-FILTER HANDLE
2 - PRE-FILTER COVER
3 - PRE-FILTER JOINT
4 - PRE-FILTER BASKET
5 - PUMP BODY
6 - DRAINING PLUG
7 - DRAINING PLUG O-RING
8 - DIFFUSER JOINT
9 - DIFFUSER
10 - IMPELLER
11 - MECHANICAL SEAL
12 - PUMP BODY LID O-RING
13 - PUMP BODY LID
14 - PUMP BODY SECURING SCREW
15 - PRE-FILTER HANDLE CILINDER
16 - FRONT IP-55 PROTECTION SEAL
17 - RACORD KIT + JOINTS
18 - PUMP SUPPORT
19 - PUMP BODY SECURING NUT
20 - FRONT BALL BEARING
21 - SHAFT WITH ROTOR
22 - BACK BALL BEARING
23 - MOTOR CASING
24 - TERMINAL BOX
25 - TERMINAL BOX SCREW
26 - TERMINAL BOX COVER
27 - CAPACITOR
28 - TERMINAL BOX GASKET
29 - BACK MOTOR COVER
32 - FAN
33 - THRUST WASHER
34 - TIE ROD
35 - FAN COVER

1 - РУЧКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
2 - КРЫШКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
3 - СОЕДИНЕНИЕ ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
4 - СЕТКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
5 - КОРПУС НАСОСА
6 - СЛИВНАЯ ПРОБКА
7 - ТОРОИДАЛЬНАЯ ПРОКЛАДКА СЛИВНОЙ 
 ПРОБКИ
8 - СОЕДИНЕНИЕ ДИФФУЗОРА
9 - ДИФФУЗОР
10 - КРЫЛЬЧАТКА
11 - МЕХАНИЧЕСКОЕ УПЛОТНЕНИЕ
12 - ТОРОИДАЛЬНАЯ ПРОКЛАДКА КРЫШКИ 
 КОРПУСА НАСОСА
13 - КРЫШКА КОРПУСА НАСОСА
14 - КРЕПЕЖНЫЙ ВИНТ КОРПУСА НАСОСА
15 - ЦИЛИНДР РУЧКИ ФИЛЬТРА 
 ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ОЧИСТКИ
16 - ПЕОЕДНЯЯ ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНАЯ 
 ЗАЩЁЛКА IP·55
17 - КОМПЛЕКТ + УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ
 КОЛЬЦОФИТИНГОВ
18 - ОПОРА НАСОСА
19 - КРЕПЕЖНАЯ ГАЙКА КОРПУСА НАСОСА
20 - ПЕРЕДНИЙ ШАРИКОВЫЙ ПОДШИПНИК
21 - ВАЛ С РОТОРОМ
22 - ЗАДНИЙ ШАРИКОВЫЙ ПОДШИПНИК
23 - КОРПУС ДВИГАТЕЛЯ
24 - РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА
25 - ВИНТ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
26 - КРЫШКА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
27 - КОНДЕНСАТОР
28 - ПРОКЛАДКА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
29 - ЗАДНЯЯ КРЫШКА ДВИГАТЕЛЯ
32 - ВЕНТИЛЯТОР
33 - УПОРНАЯ ШАЙБА
34 - ТЯГА
35 - КРЫШКА ВЕНТИЛЯТОРА

1 - POIGNÉE PRÉFILTRE
2 - COUVERCLE PRÉFILTRE
3 - JOINT PRÉFILTRE
4 - PANIER PRÉFILTRE
5 - CORPS POMPE
6 - BOUCHON VIDANGE
7 - JOINT BOUCHON VIDANGE
8 - JOINT DIFFUSEUR
9 - DIFFUSEUR
10 - TURBINE
11 - FERMETURE MÉCANIQUE
12 - JOINT CORPS POMPE
13 - COUVERCLE CORPS POMPE
14 - VIS FIXATION CORPS
15 - POIGNÉE PRÉFILTRE CILINDRE
16 - JOINT AVANT PROTECTION IP-55
17 - KIT DE RACOORDS + JOINTS
18 - SUPPORT POMPE
19 - ÉCROU FIXATION CORPS
20 - ROULEMENT AVANT
21 - ROTOR AVEC AXE
22 - ROULEMENT ARRIÈRE
23 - STATOR MOTEUR + CARCASSE
24 - BOITE BORNES
25 - VIS COUVERCLE BOITE BORNES
26 - COUVERCLE BOITE BORNES
27 - CONDENSATEUR
28 - JOINT BOITE BORNES
29 - COUVERCLE ARRIÈRE MOTEUR
32 - VENTILATEUR
33 - RONDELLE DE BUTÉE
34 - GOUJON FILETÉ MOTEUR
35 - COUVERCLE VENTILATEUR

1 - POMO PRÉ-FILTRO
2 - TAMPA PRÉ-FILTRO
3 - JUNTA PRÉ-FILTRO
4 - CESTO PRÉ-FILTRO
5 - CORPO BOMBA
6 - TAMPÃO DESCARGA
7 - JUNTA TAMPÃO DESCARGA
8 - JUNTA DIFUSOR
9 - DIFUSOR
10 - TURBINA
11 - FECHO MECÂNICO
12 - JUNTA CORPO BOMBA
13 - TAMPA CORPO BOMBA
14 - PARAFUSO FIXAÇÃO CORPO
15 - CILINDRO PORTAPOMO
16 - RETEM DIANTEIRO 
       PROTECÇAO IP-55
17 - KIT DE ACOPLAMENTOS
18 - SUPORTE BOMBA
19 - PORTA FIXAÇAO CORPO
20 - ROLAMENTO DIANTEIRO
21 - ROTOR COM EIXO
22 - ROLAMENTO TRASEIRO
23 - ESTATOR MOTOR + CARCAÇA
24 - CAIXA BORNES
25 - PARAFUSO TAMPA 
        CAIXA BORNES
26 - TAMPA CAIXA BORNES
27 - CONDENSADOR
28 - JUNTA CAIXA BORNES
29 - TAMPA TRASEIRA MOTOR
32 - VENTOINHA
33 - ANILHA LASAJE
34 - CAVILHA MOTOR
35 - TAMPA VENTOINHA

Optima

Русский наименования запчастей
Denominação peças

H m.c.a.

Q m3/h

18
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Q US gpm
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0
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POMPE - Caractéristiques

Fermeture
Fermeture mécanique en carbone céramique  

et acier inoxydable AISI-316

Raccordement hydraulique
Femelle à visser 1’½ filetage intérieur en refoulement  

et connexion tube PVC Ø 50 à coller

Volume du panier de préfiltre
Grand volume pour offrir une qualité de filtration élevée  

sans avoir besoin de nettoyer constamment le panier  
lorsqu’il y a trop de saleté dans la piscine

EASYFLOW25M

EASYFLOW33M

EASYFLOW50M

EASYFLOW75M

EASYFLOW100M

EASYFLOW25T

EASYFLOW33T

EASYFLOW50T

EASYFLOW75T

EASYFLOW100T



Tipo / Type HP KW
Cond. 

µF

A Altura manométrica m.c.a. / Manometric height w.c.m. Diámetro
II III III 4 6 8 10 11 12 13 14

DNA DNI
230 230 400 Caudal m3/h / Flow m3/h

OPTIMA 25 M
OPTIMA 25 T

0,25 0,16
18 2,6 - -

10 8 6 4 2,5 0,5 - -

1 1/2” &
Ø 50 PVC

- - 1,3 0,8

OPTIMA 33 M
OPTIMA 33 T

0,33 0,25
18 2,9 - -

12 10 8 5,5 4,6 2 - -
- - 1,9 1,1

OPTIMA 50 M
OPTIMA 50 T

0,5 0,37
18 3,3 - -

14 12 10 7 6,5 5 - -
- - 2,5 1,4

OPTIMA 75 M
OPTIMA 75 T

0,75 0,55
20 3,8 - -

16 15 12,5 10 9,3 8 6,6 4,2
- - 3 1,7

OPTIMA 100 M
OPTIMA 100 T

0,95 0,70
20 4,2 - -

18 16 15,3 13 12,1 10,5 9,7 7,6
- - 3,4 2

Tipo / Type A B C D E F G H I J L1 A1 H1
DNA
DNI

Neto
Kg.

Bruto
Kg.

OPTIMA 25 M
OPTIMA 25 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 33 M
OPTIMA 33 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 50 M
OPTIMA 50 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 75 M
OPTIMA 75 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
9,9 10,9
9,8 10,8

OPTIMA 100 M
OPTIMA 100 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
9,9 10,9
9,8 10,8

Optima
Datos técnicos
Technical data
Données techniques
Technische Daten
технические данные
Dados técnicos

Datos embalage
Packaging data
Données d’emballage
Verpackungsdaten
данные об упаковке
Dados de embalagem

Denominación recambios
Spare-part description
Dènomination des pièces
Bezeichnung der Ersatzteile
Русский наименования запчастей
Denominação peças

1 - POMO
2 - TAPA PREFILTRO
3 - JUNTA PREFILTRO
4 - CESTO PREFILTRO
5 - CUERPO BOMBA
6 - TAPÓN DESAGÜE
7 - JUNTA TAPÓN DESAGÜE
8 - JUNTA DIFUSOR
9 - DIFUSOR
10 - TURBINA
11 - CIERRE MECÁNICO
12 - JUNTA CUERPO BOMBA
13 - DISCO PORTASELLO
14 - TORNILLO FIJACIÓN CUERPO
15 - CILINDRO PORTAPOMO
16 - RETEN DELANTERO IP-55
17 - KIT RACORES + JUNTAS
18 - SOPORTE BOMBA
19 - TUERCA FIJACIÓN CUERPO
20 - RODAMIENTO DELANTERO
21 - ROTOR CON EJE
22 - RODAMIENTO TRASERO
23 - ESTATOR MOTOR + CARCASA
24 - CAJA BORNES
25 - TORNILLO TAPA CAJA BORNES
26 - TAPA CAJA BORNES
27 - CONDENSADOR
28 - JUNTA CAJA BORNES
29 - TAPA TRASERA MOTOR
32 - VENTILADOR
33 - ARANDELA LASAJE
34 - ESPÁRRAGO MOTOR
35 - TAPA VENTILADOR

1 - KNOPF VORFILTER
2 - VORFILTERDECKEL
3 - VORFILTERDICHTUNG
4 - VORFILTERKORB
5 - PUMPENKÖRPER
6 - ENTLEERUNGSSCHRAUBE
7 - DICHTUNG 
 ENTLEERUNGSSCHRAUBE
8 - VERTEILERDICHTUNG
9 - VERTEILER
10 - PUMPENLAUFRAD
11 - MECHANISCHE ABDICHTUNG
12 - PUMPENKÖRPERDICHTUNG
13 - PUMPENKÖRPERDECKEL
14 - OBERE 
   BEFESTIGUNGSSCHRAUBE
15 - KNOPF VORFILTER CILIDER
16 - VORDERER DICHTRING 
   SCHUTZGRAD IP-55
17 - KUPPLUNGEN KIT
18 - HALTERUNG KÖRPER PUMPE
19 - SCHRAUBENMUTTER KÖRPER
20 - VORDERES LAGER
21 - ROTOR MIT WELLE
22 - HINTERES LAGER
23 - STATOR MOTOR + GEHÄUSE
24 - KLEMMENKASTEN
25 - SCHRAUBEN 

   KLEMMENKASTENDECKEL
26 - KLEMMENKASTENDECKEL
27 - KONDENSATOR
28 - KLEMMENKASTENDICHTUNG
29 - HINTERER MOTORDECKEL
32 - LÜFTER
33 - SICHERUNGSSCHEIBE
34 - MOTORBOLZEN
35 - LÜFTERDECKEL

1 - PRE-FILTER HANDLE
2 - PRE-FILTER COVER
3 - PRE-FILTER JOINT
4 - PRE-FILTER BASKET
5 - PUMP BODY
6 - DRAINING PLUG
7 - DRAINING PLUG O-RING
8 - DIFFUSER JOINT
9 - DIFFUSER
10 - IMPELLER
11 - MECHANICAL SEAL
12 - PUMP BODY LID O-RING
13 - PUMP BODY LID
14 - PUMP BODY SECURING SCREW
15 - PRE-FILTER HANDLE CILINDER
16 - FRONT IP-55 PROTECTION SEAL
17 - RACORD KIT + JOINTS
18 - PUMP SUPPORT
19 - PUMP BODY SECURING NUT
20 - FRONT BALL BEARING
21 - SHAFT WITH ROTOR
22 - BACK BALL BEARING
23 - MOTOR CASING
24 - TERMINAL BOX
25 - TERMINAL BOX SCREW
26 - TERMINAL BOX COVER
27 - CAPACITOR
28 - TERMINAL BOX GASKET
29 - BACK MOTOR COVER
32 - FAN
33 - THRUST WASHER
34 - TIE ROD
35 - FAN COVER

1 - РУЧКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
2 - КРЫШКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
3 - СОЕДИНЕНИЕ ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
4 - СЕТКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
5 - КОРПУС НАСОСА
6 - СЛИВНАЯ ПРОБКА
7 - ТОРОИДАЛЬНАЯ ПРОКЛАДКА СЛИВНОЙ 
 ПРОБКИ
8 - СОЕДИНЕНИЕ ДИФФУЗОРА
9 - ДИФФУЗОР
10 - КРЫЛЬЧАТКА
11 - МЕХАНИЧЕСКОЕ УПЛОТНЕНИЕ
12 - ТОРОИДАЛЬНАЯ ПРОКЛАДКА КРЫШКИ 
 КОРПУСА НАСОСА
13 - КРЫШКА КОРПУСА НАСОСА
14 - КРЕПЕЖНЫЙ ВИНТ КОРПУСА НАСОСА
15 - ЦИЛИНДР РУЧКИ ФИЛЬТРА 
 ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ОЧИСТКИ
16 - ПЕОЕДНЯЯ ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНАЯ 
 ЗАЩЁЛКА IP·55
17 - КОМПЛЕКТ + УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ
 КОЛЬЦОФИТИНГОВ
18 - ОПОРА НАСОСА
19 - КРЕПЕЖНАЯ ГАЙКА КОРПУСА НАСОСА
20 - ПЕРЕДНИЙ ШАРИКОВЫЙ ПОДШИПНИК
21 - ВАЛ С РОТОРОМ
22 - ЗАДНИЙ ШАРИКОВЫЙ ПОДШИПНИК
23 - КОРПУС ДВИГАТЕЛЯ
24 - РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА
25 - ВИНТ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
26 - КРЫШКА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
27 - КОНДЕНСАТОР
28 - ПРОКЛАДКА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
29 - ЗАДНЯЯ КРЫШКА ДВИГАТЕЛЯ
32 - ВЕНТИЛЯТОР
33 - УПОРНАЯ ШАЙБА
34 - ТЯГА
35 - КРЫШКА ВЕНТИЛЯТОРА

1 - POIGNÉE PRÉFILTRE
2 - COUVERCLE PRÉFILTRE
3 - JOINT PRÉFILTRE
4 - PANIER PRÉFILTRE
5 - CORPS POMPE
6 - BOUCHON VIDANGE
7 - JOINT BOUCHON VIDANGE
8 - JOINT DIFFUSEUR
9 - DIFFUSEUR
10 - TURBINE
11 - FERMETURE MÉCANIQUE
12 - JOINT CORPS POMPE
13 - COUVERCLE CORPS POMPE
14 - VIS FIXATION CORPS
15 - POIGNÉE PRÉFILTRE CILINDRE
16 - JOINT AVANT PROTECTION IP-55
17 - KIT DE RACOORDS + JOINTS
18 - SUPPORT POMPE
19 - ÉCROU FIXATION CORPS
20 - ROULEMENT AVANT
21 - ROTOR AVEC AXE
22 - ROULEMENT ARRIÈRE
23 - STATOR MOTEUR + CARCASSE
24 - BOITE BORNES
25 - VIS COUVERCLE BOITE BORNES
26 - COUVERCLE BOITE BORNES
27 - CONDENSATEUR
28 - JOINT BOITE BORNES
29 - COUVERCLE ARRIÈRE MOTEUR
32 - VENTILATEUR
33 - RONDELLE DE BUTÉE
34 - GOUJON FILETÉ MOTEUR
35 - COUVERCLE VENTILATEUR

1 - POMO PRÉ-FILTRO
2 - TAMPA PRÉ-FILTRO
3 - JUNTA PRÉ-FILTRO
4 - CESTO PRÉ-FILTRO
5 - CORPO BOMBA
6 - TAMPÃO DESCARGA
7 - JUNTA TAMPÃO DESCARGA
8 - JUNTA DIFUSOR
9 - DIFUSOR
10 - TURBINA
11 - FECHO MECÂNICO
12 - JUNTA CORPO BOMBA
13 - TAMPA CORPO BOMBA
14 - PARAFUSO FIXAÇÃO CORPO
15 - CILINDRO PORTAPOMO
16 - RETEM DIANTEIRO 
       PROTECÇAO IP-55
17 - KIT DE ACOPLAMENTOS
18 - SUPORTE BOMBA
19 - PORTA FIXAÇAO CORPO
20 - ROLAMENTO DIANTEIRO
21 - ROTOR COM EIXO
22 - ROLAMENTO TRASEIRO
23 - ESTATOR MOTOR + CARCAÇA
24 - CAIXA BORNES
25 - PARAFUSO TAMPA 
        CAIXA BORNES
26 - TAMPA CAIXA BORNES
27 - CONDENSADOR
28 - JUNTA CAIXA BORNES
29 - TAMPA TRASEIRA MOTOR
32 - VENTOINHA
33 - ANILHA LASAJE
34 - CAVILHA MOTOR
35 - TAMPA VENTOINHA

Optima

Русский наименования запчастей
Denominação peças

H m.c.a.

Q m3/h
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Tipo / Type HP KW
Cond. 

µF

A Altura manométrica m.c.a. / Manometric height w.c.m. Diámetro
II III III 4 6 8 10 11 12 13 14

DNA DNI
230 230 400 Caudal m3/h / Flow m3/h

OPTIMA 25 M
OPTIMA 25 T

0,25 0,16
18 2,6 - -

10 8 6 4 2,5 0,5 - -

1 1/2” &
Ø 50 PVC

- - 1,3 0,8

OPTIMA 33 M
OPTIMA 33 T

0,33 0,25
18 2,9 - -

12 10 8 5,5 4,6 2 - -
- - 1,9 1,1

OPTIMA 50 M
OPTIMA 50 T

0,5 0,37
18 3,3 - -

14 12 10 7 6,5 5 - -
- - 2,5 1,4

OPTIMA 75 M
OPTIMA 75 T

0,75 0,55
20 3,8 - -

16 15 12,5 10 9,3 8 6,6 4,2
- - 3 1,7

OPTIMA 100 M
OPTIMA 100 T

0,95 0,70
20 4,2 - -

18 16 15,3 13 12,1 10,5 9,7 7,6
- - 3,4 2

Tipo / Type A B C D E F G H I J L1 A1 H1
DNA
DNI

Neto
Kg.

Bruto
Kg.

OPTIMA 25 M
OPTIMA 25 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 33 M
OPTIMA 33 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 50 M
OPTIMA 50 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 75 M
OPTIMA 75 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
9,9 10,9
9,8 10,8

OPTIMA 100 M
OPTIMA 100 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
9,9 10,9
9,8 10,8

Optima
Datos técnicos
Technical data
Données techniques
Technische Daten
технические данные
Dados técnicos

Datos embalage
Packaging data
Données d’emballage
Verpackungsdaten
данные об упаковке
Dados de embalagem

Denominación recambios
Spare-part description
Dènomination des pièces
Bezeichnung der Ersatzteile
Русский наименования запчастей
Denominação peças

1 - POMO
2 - TAPA PREFILTRO
3 - JUNTA PREFILTRO
4 - CESTO PREFILTRO
5 - CUERPO BOMBA
6 - TAPÓN DESAGÜE
7 - JUNTA TAPÓN DESAGÜE
8 - JUNTA DIFUSOR
9 - DIFUSOR
10 - TURBINA
11 - CIERRE MECÁNICO
12 - JUNTA CUERPO BOMBA
13 - DISCO PORTASELLO
14 - TORNILLO FIJACIÓN CUERPO
15 - CILINDRO PORTAPOMO
16 - RETEN DELANTERO IP-55
17 - KIT RACORES + JUNTAS
18 - SOPORTE BOMBA
19 - TUERCA FIJACIÓN CUERPO
20 - RODAMIENTO DELANTERO
21 - ROTOR CON EJE
22 - RODAMIENTO TRASERO
23 - ESTATOR MOTOR + CARCASA
24 - CAJA BORNES
25 - TORNILLO TAPA CAJA BORNES
26 - TAPA CAJA BORNES
27 - CONDENSADOR
28 - JUNTA CAJA BORNES
29 - TAPA TRASERA MOTOR
32 - VENTILADOR
33 - ARANDELA LASAJE
34 - ESPÁRRAGO MOTOR
35 - TAPA VENTILADOR

1 - KNOPF VORFILTER
2 - VORFILTERDECKEL
3 - VORFILTERDICHTUNG
4 - VORFILTERKORB
5 - PUMPENKÖRPER
6 - ENTLEERUNGSSCHRAUBE
7 - DICHTUNG 
 ENTLEERUNGSSCHRAUBE
8 - VERTEILERDICHTUNG
9 - VERTEILER
10 - PUMPENLAUFRAD
11 - MECHANISCHE ABDICHTUNG
12 - PUMPENKÖRPERDICHTUNG
13 - PUMPENKÖRPERDECKEL
14 - OBERE 
   BEFESTIGUNGSSCHRAUBE
15 - KNOPF VORFILTER CILIDER
16 - VORDERER DICHTRING 
   SCHUTZGRAD IP-55
17 - KUPPLUNGEN KIT
18 - HALTERUNG KÖRPER PUMPE
19 - SCHRAUBENMUTTER KÖRPER
20 - VORDERES LAGER
21 - ROTOR MIT WELLE
22 - HINTERES LAGER
23 - STATOR MOTOR + GEHÄUSE
24 - KLEMMENKASTEN
25 - SCHRAUBEN 

   KLEMMENKASTENDECKEL
26 - KLEMMENKASTENDECKEL
27 - KONDENSATOR
28 - KLEMMENKASTENDICHTUNG
29 - HINTERER MOTORDECKEL
32 - LÜFTER
33 - SICHERUNGSSCHEIBE
34 - MOTORBOLZEN
35 - LÜFTERDECKEL

1 - PRE-FILTER HANDLE
2 - PRE-FILTER COVER
3 - PRE-FILTER JOINT
4 - PRE-FILTER BASKET
5 - PUMP BODY
6 - DRAINING PLUG
7 - DRAINING PLUG O-RING
8 - DIFFUSER JOINT
9 - DIFFUSER
10 - IMPELLER
11 - MECHANICAL SEAL
12 - PUMP BODY LID O-RING
13 - PUMP BODY LID
14 - PUMP BODY SECURING SCREW
15 - PRE-FILTER HANDLE CILINDER
16 - FRONT IP-55 PROTECTION SEAL
17 - RACORD KIT + JOINTS
18 - PUMP SUPPORT
19 - PUMP BODY SECURING NUT
20 - FRONT BALL BEARING
21 - SHAFT WITH ROTOR
22 - BACK BALL BEARING
23 - MOTOR CASING
24 - TERMINAL BOX
25 - TERMINAL BOX SCREW
26 - TERMINAL BOX COVER
27 - CAPACITOR
28 - TERMINAL BOX GASKET
29 - BACK MOTOR COVER
32 - FAN
33 - THRUST WASHER
34 - TIE ROD
35 - FAN COVER

1 - РУЧКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
2 - КРЫШКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
3 - СОЕДИНЕНИЕ ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
4 - СЕТКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
5 - КОРПУС НАСОСА
6 - СЛИВНАЯ ПРОБКА
7 - ТОРОИДАЛЬНАЯ ПРОКЛАДКА СЛИВНОЙ 
 ПРОБКИ
8 - СОЕДИНЕНИЕ ДИФФУЗОРА
9 - ДИФФУЗОР
10 - КРЫЛЬЧАТКА
11 - МЕХАНИЧЕСКОЕ УПЛОТНЕНИЕ
12 - ТОРОИДАЛЬНАЯ ПРОКЛАДКА КРЫШКИ 
 КОРПУСА НАСОСА
13 - КРЫШКА КОРПУСА НАСОСА
14 - КРЕПЕЖНЫЙ ВИНТ КОРПУСА НАСОСА
15 - ЦИЛИНДР РУЧКИ ФИЛЬТРА 
 ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ОЧИСТКИ
16 - ПЕОЕДНЯЯ ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНАЯ 
 ЗАЩЁЛКА IP·55
17 - КОМПЛЕКТ + УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ
 КОЛЬЦОФИТИНГОВ
18 - ОПОРА НАСОСА
19 - КРЕПЕЖНАЯ ГАЙКА КОРПУСА НАСОСА
20 - ПЕРЕДНИЙ ШАРИКОВЫЙ ПОДШИПНИК
21 - ВАЛ С РОТОРОМ
22 - ЗАДНИЙ ШАРИКОВЫЙ ПОДШИПНИК
23 - КОРПУС ДВИГАТЕЛЯ
24 - РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА
25 - ВИНТ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
26 - КРЫШКА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
27 - КОНДЕНСАТОР
28 - ПРОКЛАДКА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
29 - ЗАДНЯЯ КРЫШКА ДВИГАТЕЛЯ
32 - ВЕНТИЛЯТОР
33 - УПОРНАЯ ШАЙБА
34 - ТЯГА
35 - КРЫШКА ВЕНТИЛЯТОРА

1 - POIGNÉE PRÉFILTRE
2 - COUVERCLE PRÉFILTRE
3 - JOINT PRÉFILTRE
4 - PANIER PRÉFILTRE
5 - CORPS POMPE
6 - BOUCHON VIDANGE
7 - JOINT BOUCHON VIDANGE
8 - JOINT DIFFUSEUR
9 - DIFFUSEUR
10 - TURBINE
11 - FERMETURE MÉCANIQUE
12 - JOINT CORPS POMPE
13 - COUVERCLE CORPS POMPE
14 - VIS FIXATION CORPS
15 - POIGNÉE PRÉFILTRE CILINDRE
16 - JOINT AVANT PROTECTION IP-55
17 - KIT DE RACOORDS + JOINTS
18 - SUPPORT POMPE
19 - ÉCROU FIXATION CORPS
20 - ROULEMENT AVANT
21 - ROTOR AVEC AXE
22 - ROULEMENT ARRIÈRE
23 - STATOR MOTEUR + CARCASSE
24 - BOITE BORNES
25 - VIS COUVERCLE BOITE BORNES
26 - COUVERCLE BOITE BORNES
27 - CONDENSATEUR
28 - JOINT BOITE BORNES
29 - COUVERCLE ARRIÈRE MOTEUR
32 - VENTILATEUR
33 - RONDELLE DE BUTÉE
34 - GOUJON FILETÉ MOTEUR
35 - COUVERCLE VENTILATEUR

1 - POMO PRÉ-FILTRO
2 - TAMPA PRÉ-FILTRO
3 - JUNTA PRÉ-FILTRO
4 - CESTO PRÉ-FILTRO
5 - CORPO BOMBA
6 - TAMPÃO DESCARGA
7 - JUNTA TAMPÃO DESCARGA
8 - JUNTA DIFUSOR
9 - DIFUSOR
10 - TURBINA
11 - FECHO MECÂNICO
12 - JUNTA CORPO BOMBA
13 - TAMPA CORPO BOMBA
14 - PARAFUSO FIXAÇÃO CORPO
15 - CILINDRO PORTAPOMO
16 - RETEM DIANTEIRO 
       PROTECÇAO IP-55
17 - KIT DE ACOPLAMENTOS
18 - SUPORTE BOMBA
19 - PORTA FIXAÇAO CORPO
20 - ROLAMENTO DIANTEIRO
21 - ROTOR COM EIXO
22 - ROLAMENTO TRASEIRO
23 - ESTATOR MOTOR + CARCAÇA
24 - CAIXA BORNES
25 - PARAFUSO TAMPA 
        CAIXA BORNES
26 - TAMPA CAIXA BORNES
27 - CONDENSADOR
28 - JUNTA CAIXA BORNES
29 - TAMPA TRASEIRA MOTOR
32 - VENTOINHA
33 - ANILHA LASAJE
34 - CAVILHA MOTOR
35 - TAMPA VENTOINHA

Optima

Русский наименования запчастей
Denominação peças

H m.c.a.

Q m3/h
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H ft.

Q US gpm
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32,80

26,24

19,68

13,12

6,56

0

8,8 17,6 26,4 35,2 44,0 52,8 61,6 70,4 79,2 88,0

25 33 50 75 100

Tipo / Type HP KW
Cond. 

µF

A Altura manométrica m.c.a. / Manometric height w.c.m. Diámetro
II III III 4 6 8 10 11 12 13 14

DNA DNI
230 230 400 Caudal m3/h / Flow m3/h

OPTIMA 25 M
OPTIMA 25 T

0,25 0,16
18 2,6 - -

10 8 6 4 2,5 0,5 - -

1 1/2” &
Ø 50 PVC

- - 1,3 0,8

OPTIMA 33 M
OPTIMA 33 T

0,33 0,25
18 2,9 - -

12 10 8 5,5 4,6 2 - -
- - 1,9 1,1

OPTIMA 50 M
OPTIMA 50 T

0,5 0,37
18 3,3 - -

14 12 10 7 6,5 5 - -
- - 2,5 1,4

OPTIMA 75 M
OPTIMA 75 T

0,75 0,55
20 3,8 - -

16 15 12,5 10 9,3 8 6,6 4,2
- - 3 1,7

OPTIMA 100 M
OPTIMA 100 T

0,95 0,70
20 4,2 - -

18 16 15,3 13 12,1 10,5 9,7 7,6
- - 3,4 2

Tipo / Type A B C D E F G H I J L1 A1 H1
DNA
DNI

Neto
Kg.

Bruto
Kg.

OPTIMA 25 M
OPTIMA 25 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 33 M
OPTIMA 33 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 50 M
OPTIMA 50 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
8,5 9,5
9,8 10,8

OPTIMA 75 M
OPTIMA 75 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
9,9 10,9
9,8 10,8

OPTIMA 100 M
OPTIMA 100 T

191 205 470 285 95 233 140 180 265 197 630 230 360 1 1/2”
9,9 10,9
9,8 10,8

Optima
Datos técnicos
Technical data
Données techniques
Technische Daten
технические данные
Dados técnicos

Datos embalage
Packaging data
Données d’emballage
Verpackungsdaten
данные об упаковке
Dados de embalagem

Denominación recambios
Spare-part description
Dènomination des pièces
Bezeichnung der Ersatzteile
Русский наименования запчастей
Denominação peças

1 - POMO
2 - TAPA PREFILTRO
3 - JUNTA PREFILTRO
4 - CESTO PREFILTRO
5 - CUERPO BOMBA
6 - TAPÓN DESAGÜE
7 - JUNTA TAPÓN DESAGÜE
8 - JUNTA DIFUSOR
9 - DIFUSOR
10 - TURBINA
11 - CIERRE MECÁNICO
12 - JUNTA CUERPO BOMBA
13 - DISCO PORTASELLO
14 - TORNILLO FIJACIÓN CUERPO
15 - CILINDRO PORTAPOMO
16 - RETEN DELANTERO IP-55
17 - KIT RACORES + JUNTAS
18 - SOPORTE BOMBA
19 - TUERCA FIJACIÓN CUERPO
20 - RODAMIENTO DELANTERO
21 - ROTOR CON EJE
22 - RODAMIENTO TRASERO
23 - ESTATOR MOTOR + CARCASA
24 - CAJA BORNES
25 - TORNILLO TAPA CAJA BORNES
26 - TAPA CAJA BORNES
27 - CONDENSADOR
28 - JUNTA CAJA BORNES
29 - TAPA TRASERA MOTOR
32 - VENTILADOR
33 - ARANDELA LASAJE
34 - ESPÁRRAGO MOTOR
35 - TAPA VENTILADOR

1 - KNOPF VORFILTER
2 - VORFILTERDECKEL
3 - VORFILTERDICHTUNG
4 - VORFILTERKORB
5 - PUMPENKÖRPER
6 - ENTLEERUNGSSCHRAUBE
7 - DICHTUNG 
 ENTLEERUNGSSCHRAUBE
8 - VERTEILERDICHTUNG
9 - VERTEILER
10 - PUMPENLAUFRAD
11 - MECHANISCHE ABDICHTUNG
12 - PUMPENKÖRPERDICHTUNG
13 - PUMPENKÖRPERDECKEL
14 - OBERE 
   BEFESTIGUNGSSCHRAUBE
15 - KNOPF VORFILTER CILIDER
16 - VORDERER DICHTRING 
   SCHUTZGRAD IP-55
17 - KUPPLUNGEN KIT
18 - HALTERUNG KÖRPER PUMPE
19 - SCHRAUBENMUTTER KÖRPER
20 - VORDERES LAGER
21 - ROTOR MIT WELLE
22 - HINTERES LAGER
23 - STATOR MOTOR + GEHÄUSE
24 - KLEMMENKASTEN
25 - SCHRAUBEN 

   KLEMMENKASTENDECKEL
26 - KLEMMENKASTENDECKEL
27 - KONDENSATOR
28 - KLEMMENKASTENDICHTUNG
29 - HINTERER MOTORDECKEL
32 - LÜFTER
33 - SICHERUNGSSCHEIBE
34 - MOTORBOLZEN
35 - LÜFTERDECKEL

1 - PRE-FILTER HANDLE
2 - PRE-FILTER COVER
3 - PRE-FILTER JOINT
4 - PRE-FILTER BASKET
5 - PUMP BODY
6 - DRAINING PLUG
7 - DRAINING PLUG O-RING
8 - DIFFUSER JOINT
9 - DIFFUSER
10 - IMPELLER
11 - MECHANICAL SEAL
12 - PUMP BODY LID O-RING
13 - PUMP BODY LID
14 - PUMP BODY SECURING SCREW
15 - PRE-FILTER HANDLE CILINDER
16 - FRONT IP-55 PROTECTION SEAL
17 - RACORD KIT + JOINTS
18 - PUMP SUPPORT
19 - PUMP BODY SECURING NUT
20 - FRONT BALL BEARING
21 - SHAFT WITH ROTOR
22 - BACK BALL BEARING
23 - MOTOR CASING
24 - TERMINAL BOX
25 - TERMINAL BOX SCREW
26 - TERMINAL BOX COVER
27 - CAPACITOR
28 - TERMINAL BOX GASKET
29 - BACK MOTOR COVER
32 - FAN
33 - THRUST WASHER
34 - TIE ROD
35 - FAN COVER

1 - РУЧКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
2 - КРЫШКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
3 - СОЕДИНЕНИЕ ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
4 - СЕТКА ФИЛЬТРА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ 
 ОЧИСТКИ
5 - КОРПУС НАСОСА
6 - СЛИВНАЯ ПРОБКА
7 - ТОРОИДАЛЬНАЯ ПРОКЛАДКА СЛИВНОЙ 
 ПРОБКИ
8 - СОЕДИНЕНИЕ ДИФФУЗОРА
9 - ДИФФУЗОР
10 - КРЫЛЬЧАТКА
11 - МЕХАНИЧЕСКОЕ УПЛОТНЕНИЕ
12 - ТОРОИДАЛЬНАЯ ПРОКЛАДКА КРЫШКИ 
 КОРПУСА НАСОСА
13 - КРЫШКА КОРПУСА НАСОСА
14 - КРЕПЕЖНЫЙ ВИНТ КОРПУСА НАСОСА
15 - ЦИЛИНДР РУЧКИ ФИЛЬТРА 
 ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ОЧИСТКИ
16 - ПЕОЕДНЯЯ ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНАЯ 
 ЗАЩЁЛКА IP·55
17 - КОМПЛЕКТ + УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ
 КОЛЬЦОФИТИНГОВ
18 - ОПОРА НАСОСА
19 - КРЕПЕЖНАЯ ГАЙКА КОРПУСА НАСОСА
20 - ПЕРЕДНИЙ ШАРИКОВЫЙ ПОДШИПНИК
21 - ВАЛ С РОТОРОМ
22 - ЗАДНИЙ ШАРИКОВЫЙ ПОДШИПНИК
23 - КОРПУС ДВИГАТЕЛЯ
24 - РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА
25 - ВИНТ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
26 - КРЫШКА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
27 - КОНДЕНСАТОР
28 - ПРОКЛАДКА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ КОРОБКИ
29 - ЗАДНЯЯ КРЫШКА ДВИГАТЕЛЯ
32 - ВЕНТИЛЯТОР
33 - УПОРНАЯ ШАЙБА
34 - ТЯГА
35 - КРЫШКА ВЕНТИЛЯТОРА

1 - POIGNÉE PRÉFILTRE
2 - COUVERCLE PRÉFILTRE
3 - JOINT PRÉFILTRE
4 - PANIER PRÉFILTRE
5 - CORPS POMPE
6 - BOUCHON VIDANGE
7 - JOINT BOUCHON VIDANGE
8 - JOINT DIFFUSEUR
9 - DIFFUSEUR
10 - TURBINE
11 - FERMETURE MÉCANIQUE
12 - JOINT CORPS POMPE
13 - COUVERCLE CORPS POMPE
14 - VIS FIXATION CORPS
15 - POIGNÉE PRÉFILTRE CILINDRE
16 - JOINT AVANT PROTECTION IP-55
17 - KIT DE RACOORDS + JOINTS
18 - SUPPORT POMPE
19 - ÉCROU FIXATION CORPS
20 - ROULEMENT AVANT
21 - ROTOR AVEC AXE
22 - ROULEMENT ARRIÈRE
23 - STATOR MOTEUR + CARCASSE
24 - BOITE BORNES
25 - VIS COUVERCLE BOITE BORNES
26 - COUVERCLE BOITE BORNES
27 - CONDENSATEUR
28 - JOINT BOITE BORNES
29 - COUVERCLE ARRIÈRE MOTEUR
32 - VENTILATEUR
33 - RONDELLE DE BUTÉE
34 - GOUJON FILETÉ MOTEUR
35 - COUVERCLE VENTILATEUR

1 - POMO PRÉ-FILTRO
2 - TAMPA PRÉ-FILTRO
3 - JUNTA PRÉ-FILTRO
4 - CESTO PRÉ-FILTRO
5 - CORPO BOMBA
6 - TAMPÃO DESCARGA
7 - JUNTA TAMPÃO DESCARGA
8 - JUNTA DIFUSOR
9 - DIFUSOR
10 - TURBINA
11 - FECHO MECÂNICO
12 - JUNTA CORPO BOMBA
13 - TAMPA CORPO BOMBA
14 - PARAFUSO FIXAÇÃO CORPO
15 - CILINDRO PORTAPOMO
16 - RETEM DIANTEIRO 
       PROTECÇAO IP-55
17 - KIT DE ACOPLAMENTOS
18 - SUPORTE BOMBA
19 - PORTA FIXAÇAO CORPO
20 - ROLAMENTO DIANTEIRO
21 - ROTOR COM EIXO
22 - ROLAMENTO TRASEIRO
23 - ESTATOR MOTOR + CARCAÇA
24 - CAIXA BORNES
25 - PARAFUSO TAMPA 
        CAIXA BORNES
26 - TAMPA CAIXA BORNES
27 - CONDENSADOR
28 - JUNTA CAIXA BORNES
29 - TAMPA TRASEIRA MOTOR
32 - VENTOINHA
33 - ANILHA LASAJE
34 - CAVILHA MOTOR
35 - TAMPA VENTOINHA

Optima

Русский наименования запчастей
Denominação peças

H m.c.a.

Q m3/h

18

16

14

12

10

8

6

4

2

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

H ft.

Q US gpm

59,04

52,48

45,92

39,36

32,80

26,24

19,68

13,12

6,56

0
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DIMENSIONS

SCHÉMA TECHNIQUE

Données d’emballage :
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FICHE TECHNIQUE 
POMPES AUTO-AMORÇANTES EASYFLOW

EASYFLOW25M

EASYFLOW33M

EASYFLOW50M

EASYFLOW75M

EASYFLOW100M

EASYFLOW25T

EASYFLOW33T

EASYFLOW50T

EASYFLOW75T

EASYFLOW100T


